

安徽女手“妈妈队”惊艳全运赛场



昨日，第十三届全运会女子手球半决赛在天津师范大学体育馆进行，安徽队以35:24击败广东队闯进决赛。6位妈妈选手，40岁以上的有2人，35岁到40岁之间的有4人，这支“妈妈队”在全运会赛场上最为引人注目。她们以如此“高龄”出现在赛场上，不但是因为热爱，因为对冠军的渴望，更重要的是为了给孩子们树立好的榜样。

■ 星报天津专电 特派记者 江锐/文 黄洋洋/图

难舍手球，再度复出

上届全运会时，沈萍就已经30岁了，女儿出生半年后，她选择复出，并帮助安徽女手首次夺得全运会冠军。本届全运会，她再次选择复出。

“队伍20名运动员中有11人结了婚，有6人有小孩，40岁以上的有2人，35岁到40岁之间的有4人。”安徽女手主教练吴立军介绍，“老队员每次训练还还要进行相应的恢复训练，太不容易了，但她们在队里的作用是巨大的。”

“挺留恋的，毕竟我的青春都已经奉献给了手球。”从1994年参加训练算起，孙来苗的运动生涯已经有23年了，“要离开还真有点不舍。”

43岁的门将朱莉珍是安徽女手年龄最大的球员，以如此“高龄”参加全运会，朱莉珍希望通过自己的力量来推广手球这个项目，让大家在健身的时候也能选择手球这个项目。作为场上的守门员，柔韧性对于朱莉珍来说是最重要的，她透露，每次拉韧带是最痛苦的时候，柔韧性和体能对她都是最大的难关。朱莉珍现在还从事着教练的工作，本场比赛双方的很多运动员都是她的学生，她最

大的愿望是将手球的精神和思想传向全国。

要给孩子，树立榜样

首场与天津队的比赛，对方平均年龄18.6岁，平均年龄34岁以上的安徽队，几乎比对手多了16岁，好像是两代人同场竞技。

“看到她们就像自己的孩子一样。”朱莉珍介绍，“我儿子今年12岁了，现在在合肥市体校打篮球。与这些小姑娘同场竞技，就像母亲带孩子打球一样，感到很亲切。”

同为守门员的司艳也表示，之前做运动员时不知道为了什么，现在在场上就是一份责任，把守门员工作做好，也给孩子们做个榜样。

“手球已经深入到我的骨血中了，丢也丢不开。”沈萍表示，无论多么困难，都要坚持下去完成比赛，因为孩子们都在关注我们，我们也要有榜样的力量。

参加全运会之前，安徽女手在岳西石关训练基地封闭训练了三个多月，付出的各种艰辛也只有她们才能深刻体会。

全运赛场，全力以赴

在岳西石关训练基地女子手球训练的大墙上，有一行醒目的标语，上面写的是“迎接挑战、挥动激情、全力以赴、志在卫冕”。

“我们队是新老结合，但老队员比较多。”吴立军介绍，队伍去年底才组建起来，老队员多，恢复起来有些困难，主要以科学训练、系统训练为主。在队伍中，只看实力，没有新老队员之分。

沈萍介绍，和其他队相比，安徽队上场的选手年龄较大，可能在创造力和潜能上落后些，但是在战术和经验上有优势。全运无弱队，比赛非常激烈，意外状况也很多，所以现在还不好说，但安徽队将全力以赴，拿出最好的状态去比赛。

全运会女手决赛阶段比赛一共八支球队参加，昨日，安徽队以35:24击败广东队闯进决赛。



咬牙补贴! 100抵1788 放血亏本只为招会员

100元 兑 1箱茅台镇八年原浆

便宜不抢亏大了
大幅补贴立减1688元

老酒友都好原浆这一口，可是市面上好的原浆酒动辄几百一瓶，实在是舍不得出手。不过，星报读者有福啦，来自茅台镇的8年原浆好酒，只需要100元就能带走一箱，这等便宜您还不抢？！

星报惠购以厂家直销模式，省去传统的经销代理、物流运输等多环节成本，贵州茅台镇知名酒厂直达消费者手中，厂商指导价1788元/箱。我们为发展会员，不惜自掏腰包大幅补贴，才有了现在100元/箱的会员价。至于酒的品质也请放心，回头客天天有，最大的订单100箱，我们敢拍着胸脯保证：不好喝包退！数量有限，抓紧抢购！

- ◎ 拨打惠购热线0551-64376956，即享有百元购6瓶茅台镇原浆酒特惠。
- ◎ 来三孝口门店，现场登记成为会员，同享会员特惠。
- ◎ 打开微信，扫描右图二维码。点击关注，即可成为会员，享受100元6瓶的会员惊爆价。

订购电话：0551-64376956

门店地址：三孝口龚湾路与迴龙桥路口10号星报惠购



100元/箱/6瓶
每人限购5箱

茅台镇原浆酒
陈酿八年

香型：浓香型
规格：500ml/瓶
酒精度：52度
产地：贵州茅台镇
厂商指导价：298元/瓶

“娘胎”好

这款酒来自“中国白酒之乡”茅台镇。气候、土地、水质等，得天独厚。7.5平方公里核心产区，紫色土广泛发育，酸碱适度。地下水、地表水通过红壤层时，对人体有益的多种微量元素被溶解，经过层层过滤，形成“美酒河”，酿制的白酒，香气悠久滋味醇厚！

“基因”好

茅台镇原浆酒生产所用高粱为本地红缨子高粱，颗粒坚实、饱满，支链淀粉含量达88%以上，是该酒幽雅细腻、酒体丰满醇厚、回味悠长的重要因素。而精选本地小麦决定酒曲的好坏，自然酱香浓郁，甘甜可口；再加上甘冽的美酒河水，精心酿制！

“东家”好

贵州民族酒业集团生产成立于1984年，是茅台镇最早的民营酿酒企业之一。集团传承古法传统工艺，同批原料要经九次蒸煮，八次摊晾，加曲，高温堆积，入池发酵，七次取酒，历时整整一年。集团利用镇内天然溶洞内常年恒温，湿度适宜，空气中微生物种类丰富的优势，洞藏老酒老熟、生香。



我们的酒到货啦!